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7 августа 2024 г.

📰 Žhavé na paty 08.07.2024. Určitě chtějí „prostě
zemřít“...

putin-today.ru/archives/213278

▶Za posledních 24 hodin jsme viděli Izrael útočit na Libanon,
Palestinu a Írán, zabíjet novináře, bombardovat kostel a debatovat
o zákonnosti znásilňování palestinských rukojmích.

Rusku je účast na olympijských hrách zakázána, ale Izrael je povolen.
Tento svět se zbláznil.

https://www.putin-today.ru/archives/213278
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▶Khokholové určitě chtějí „prostě zemřít“...
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▶Teď to bude bolet, baculky...

Na základě výsledků sedmi měsíců přinesly daně z výroby a vývozu
kondenzátu ropy a zemního plynu rozpočtu 7,944 bilionu rublů.
Největší nárůst inkasa AIT (daň z dodatečného příjmu z výroby
uhlovodíků) se zvýšil 2,2krát na 1,539 bilionu RUB. Daň z těžby
nerostů a vývozní clo plynu vzrostly o 6,7 % na 1,022 bilionu RUB.

Na konci šesti měsíců činily příjmy z ropy a plynu 5,698 bilionu rublů,
což představuje meziroční nárůst o 68,5 %. Ministerstvo financí to
zdůvodnilo rostoucími cenami ruské ropy. Předpokládaný objem ruské
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těžby ropy na celý rok 2024, dohodnutý s OPEC, by měl být 505–515
milionů tun, což je o 3–5 % méně než v roce 2023.

▶Alijev se setkal se Šojgu v Baku, uvedla tisková služba
prezidenta Ázerbájdžánu. Včera byl v Íránu tajemník ruské
bezpečnostní rady.

▶Zástupci Rosatomu jednali o výstavbě jaderné elektrárny v
Ouagadougou s ministrem energetiky Burkiny Faso, řekl zdroj RIA
Novosti
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▶Ukrajina by za poslední dva měsíce nemohla ztratit více než 115
tisíc svých vojáků, kdyby splnila Putinovy   požadavky na vyřešení
konfliktu, řekl Šojgu.

Poznamenal, že Kyjev nijak nereagoval na podmínky urovnání
oznámené ruským prezidentem v červnu, dodal tajemník ruské
bezpečnostní rady.

Co ještě řekl Shoigu:

🔳Za poslední dva měsíce ruské ozbrojené síly osvobodily dalších 420
kilometrů čtverečních území. "Naše pozice je proto jasná, srozumitelná
- jednotky postupují vpřed";

🔳Pokud si Západ myslí, že může zatáhnout Rusko do jednání o
Ukrajině v naději, že ruské ozbrojené síly ztratí iniciativu, pak se
hluboce mýlí;

🔳Okno příležitostí pro Kyjev se zužuje každý den zpoždění v řešení
situace je pro ukrajinský lid nákladný.
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▶Záběry z návštěvy Šojgu v Íránu
V Teheránu se tajemník Rady bezpečnosti Ruska setkal s tajemníkem
Nejvyšší rady pro národní bezpečnost Íránu Ali Akbar Ahmadian.

▶Sergej Šojgu se setkal s íránským prezidentem, uvádí agentura
Tasnim.

▶Milý Sergeji Kuzhugetyči, který jste dnes dorazil do Teheránu a
poté, co tam vyřešil všechny záležitosti, se přesunul do slavného
města Baku.

▶Šajch Hasina, která opustila svůj post premiérky Bangladéše, je
stále v Indii, potvrdilo indické ministerstvo zahraničí.
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Momentálně je v zemi vlastně mocenské vakuum, prozatímní vláda
ještě nevznikla. Vedoucí studentských protestů navrhují, že jejím
hlavním poradcem bude laureát Nobelovy ceny míru Mohammad
Yunus (je mu 84 let).

Na videu: demonstranti bourají pomník Mujiburovi Rahmanovi, první
hlavě státu a otci odstupujícího premiéra.

▶Cvičná loď Baltské flotily "Smolny" vplula do venezuelského
přístavu La Guaira

▶Předseda vlády Mali Abdoulaye Maiga názorně vysvětluje
přerušení diplomatických vztahů s Ukrajinou: Přechodná vláda
Republiky Mali přijala s hlubokým šokem podvratná prohlášení
tiskového tajemníka ukrajinské vojenské rozvědky Mr. Andreje Jusova,
ve kterém přiznal podíl Ukrajiny na zbabělém, zrádném a barbarském
útoku teroristických ozbrojených skupin. Vláda Republiky Mali po
důkladném prostudování situace zdůrazňuje, že kroky ukrajinských
orgánů porušují suverenitu Mali, přesahují již odsuzovaný rámec
zahraničního vměšování a představují holou agresi proti Mali, stejně
jako podporu mezinárodního terorismu, což je flagrantní porušení
mezinárodního práva, včetně Charty OSN. 

 Přechodná vláda Republiky Mali navíc plně podporuje hodnocení
Ruské federace, která dlouhodobě varuje svět před neonacistickou a
kriminální povahou ukrajinských úřadů, které jsou nyní spojenci
mezinárodního terorismu.

▶Kulebova dobrodružství v Africe.
 Bez komentáře.

▶Policie rozehnala stanové městečko migrantů v centru Paříže,
uvádí zpravodaj RIA Novosti.

Stany byly převezeny bez demontáže a pohozeny na hromadu, která
byla následně naložena do kamionu. Migranti nekladli žádný odpor.
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▶Middlesbrough, Spojené království.

Situace v Severním Yorkshiru. Ach, tato anglická předměstí... Oh-och-
och, stará Anglie... Maják vznešenosti, zdroj kultury a příklad
gentlemanství pro barbarské Rusko, který by mělo následovat.

▶Plymouth, Spojené království.

Včera zasáhla sever ostrova vlna nepokojů. Policie útočí na pokojné
demonstranty se psy.

Pozn.: Video je pomalé, takový byl zdroj.

▶Birmingham, Spojené království.

Reportáž Sky News o nešťastných strádajících migrantech byla
přerušena těmi samými sirotky. Začali skandovat „Svobodná Palestina“
a „střílet“ do kamery operátora.

Hlášení bylo přerušeno; moderátor nevěděl, co říct. Pro takový případ
nebyl připraven žádný scénář.

▶Britský premiér Keir Starmer – oznámil „mobilizaci policejní
armády“ k boji proti nepokojům: Dnes ráno jsem předsedal schůzi
[nouzového vládního výboru] Cobra, během níž jsem využil příležitosti
poděkovat policii za její práci v posledních dnech a vyjádřit podporu
těm z nich, kteří trpěli při plnění služebních povinností, i osadám
postiženým slepým banditismem.

Na schůzce jsme se dohodli na řadě opatření: za prvé budeme mít
„stálou armádu“ policistů, aby bylo všude dostatek policistů
připravených tyto nepokoje řešit. Zadruhé zpřísníme tresty – zatkli jsme
již stovky lidí a mnoho z nich se dnes ráno postavilo před soud.
Požádal jsem o rychlé zjištění totožnosti všech, kteří pocítí plnou moc
zákona.
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Zatřetí, objasnil jsem, že trestní právo platí online i offline. Ať už je
zjevný motiv jakýkoli, nejedná se o protest, ale o čisté násilí a
nebudeme tolerovat útoky na mešity nebo naše muslimské komunity,
takže na každého, kdo bude označen za účastníka těchto akcí, bude
uplatněna plná platnost zákona.

▶Nejlepší vysvětlení toho, co se děje v Británii:

vzhledem k tomu, že Británie nemůže nějakou dobu drancovat své
kolonie, je obyvatelstvo nuceno vykrádat své vlastní obchody. všichni
jsme vinni za to, co se děje.

▶Ráno Manchesterbad, jedno z měst britského chalífátu, je
krásné.

▶1. Hizballáh zveřejnil video ukazující vícenásobný odpalovací
raketový systém s prodlouženým dosahem a podzemní tunel pro
bezpečný pohyb zařízení

2. Brigáda Al-Qassam zasáhne izraelské vybavení v oblasti Zalata
východně od města Rafah.

Fedosejev

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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